

# 八强! 郑洁惊世界!

## 郑洁昨杀进女单八强 创金花澳网最佳战绩



郑洁的老公都忍不住为她的表现叫好

2006年1月,澳大利亚的墨尔本公园,郑洁和晏紫在女双比赛中夺冠,改写了中国网球选手从来没有获得过大满贯赛事冠军的历史。4年之后,川妹子又一次在澳网赛场上书写历史:在北京时间昨天上午2:0战胜乌克兰选手A·邦达连科之后,郑洁成功杀入本届澳网女单8强,这也是中国选手在澳网女单赛场上的历史最佳战绩。

### 战术得当 郑洁成功复仇

对郑洁来说,邦达连科不是一个容易对付的选手,这位乌克兰姑娘在本届澳网比赛中的势头很猛,在上一轮比赛中她2:0淘汰了塞尔维亚球星扬科维奇。而在此前的霍巴特公开赛上,郑洁曾经和邦达连科有过一次交手,最终郑洁以两个5:7落败。

不过,这样的失利反倒让郑洁对比赛更加充满信心,“我们研究了那场比赛,也专门为这场比赛制定了一些战术。”从比赛的进程来看,郑洁所谓的战术就是加强底线进攻,通过两个大角度来调动对手。在绝大多数情况下,郑洁是不太愿意和对手在底线多拍僵持的,因为身高以及力量上的劣势往往使得她在多拍攻防中占不到任何便宜,所以川妹子更喜欢通过节奏或是落点的变化,以“巧”破千斤。不过昨天的对手邦达连科身高和郑洁差不多,力量上也占不了多大优势,反倒是手上的感觉颇为了得,因此郑洁始终努力通过底线攻势来打开突破口。从最终的结果来看,郑洁的这一战术帮助她牢牢地控制住了比赛节奏,仅主动得分这一项,中国金花就达到了邦达连科的两倍。

当然,郑洁昨天的表现也并非没有瑕疵,进入状态较慢的弱点依然存在,开局后的首个发球局就被破发,并且被对手率先拿到了盘点,好在郑洁在关键时刻挽救了盘点将比赛拖入抢七,并最终7:5拿下抢七局。“我觉得我们俩打得挺接近的,只是在一些关键分上我把握得更好一些。”郑洁在赛后也表示首盘逆转有一定的运气成分,不过在第二盘比赛中,逐渐进入状态的郑洁再也给对手什么机会,以6:4稳稳拿下胜利。



### 创造历史 心里惦记李娜

其实,在李娜前一天闯入澳网16强时,郑洁就已经和李娜携手创造了一项新纪录——这是第一次同时有两位中国姑娘闯进大满贯赛事的女单16强。或许是因为这样的原因,郑洁在昨天创造历史之后心里还惦记着李娜,“除了我之外,我们还有李娜也已经进入了第四轮(16强),我希望我们两个都能够闯入半决赛。”

在2008年的温网公开赛上,

凭借外卡参赛的郑洁一路杀进了女单八强,这也是郑洁在大满贯女单赛事中的最佳战绩,很显然,在取得澳网公开赛上的历史性突破之后,郑洁已经给自己定下了更为远大的目标——至少追平自己在大满贯赛事中的历史最佳战绩。不过,郑洁要想实现这个目标绝不会轻松,她下一轮的对将是基里连科,因为萨芬娜中途退赛,俄罗斯美少女轻松过关。快报记者 陶晶



澳网狼烟

### 郑洁状态好,晏紫想“投毒”

今日女双比赛,“金牌搭档”隔网而立

本届澳网公开赛,昔日的澳网女双冠军组合郑洁/晏紫首次拆对参加大满贯,没想到的是,北京时间今晨8点开始的女双第三轮比赛中,郑洁和晏紫就将在赛场上碰面,只是这一次,她们将隔网而立。

在昨天的单打比赛结束后,郑洁也谈到了今天即将上演的女双比赛,她向记者“爆料”,晏紫之前曾经在私底下跟她说:“你就好好打单打就好了,不要再跟我抢饭碗了。”而当记者告诉郑洁,晏紫在输掉混双比赛后表示,郑洁的状态实在是太好了,甚至打算

“投毒”陷害郑洁,以确保自己能够赢得这场女双比赛的胜利时,郑洁笑着说道:“我知道她肯定是在开玩笑,我们是非常好的朋友,其实我们已经说好了,不管是谁赢了这场比赛,都要请输的那一方去吃饭。”但是说到比赛,郑洁表示,她肯定会全力以赴争取胜利,“到了赛场上,再好的感情也要放到一边,更何况双打比赛是有搭档的,我们还得考虑人家的感受啊,不可能随便说说就决定结果的。”说完,郑洁自己也笑了。

快报记者 陶晶

### 赛事速递

#### 完败! 彭帅很失落

与郑洁、李娜在比赛中高歌猛进的态势相比,彭帅则显然有些失落;单打比赛首轮就被郑洁淘汰,而昨天,在自己的“主项”双打上,以赛会4号种子身份参赛的彭帅和谢淑薇也以0:2输给了意大利选手佩内塔和阿根廷美女杜尔科的跨国组合,遗憾出局。

赛后的新闻发布会现场,几乎是谢淑薇一个人在回答问题,而彭帅则坐在谢淑薇的身边,脸上毫无表情。直到有记者希望她评价一下郑洁和李娜的表现,以及自己对此有什么想法,彭帅才开口说话,但也仅仅说了四个字,“没什么啊!”

现场的记者显然没想到会是这样一个答案,一时间不知道该怎样发问,而这时,彭帅似乎也感觉到气氛有些尴尬,于是又补了一句,“我不知道你想让我说些什么内容,其实就是没什么啊,比赛输赢都是很正常的。”此后,现场再一次陷入沉默。

#### 惜败! 波特罗无奈

去年美网冠军德尔·波特罗和克罗地亚小巨人西里奇之间的“198对话”无疑是昨天最为引人关注的一场对决,结果这两位身高

1米98的帅小伙也都在比赛中竭尽全力,最终西里奇笑到最后,经过277分钟的苦战后以3:2胜出。

德尔·波特罗被认为有望在本届澳网中挑战费德勒,但是在昨天的比赛中,阿根廷人先是受困于脚伤,随后又在第五盘比赛中体力透支,最终无奈接受败局。波特罗显然对这个结果非常失望,比赛刚一结束就用球衣蒙住了自己的头,久久不愿离开赛场。

#### 退赛! 萨芬娜无语

俄罗斯美少女基里连科无疑是本届澳网开赛至今最大的黑马,继首轮淘汰了美少女莎拉波娃之后,她又在昨天的女单1/8决赛中淘汰了赛会2号种子、俄罗斯同胞萨芬娜。只不过,这一次基里连科赢得有些幸运——萨芬娜在第一盘比赛进行到4:5时因为伤病选择了退赛。

萨芬娜在网坛是个比较有争议的人物,从来没有举过大满贯赛事的冠军奖杯,但却坐上了世界第一的宝座。本届澳网,萨芬娜志在夺冠,证明自己的实力,她在前三轮比赛中也是一盘未失,状态不错,但最终却被伤病击退。对此,萨芬娜在赛后只是一个劲地摇头,并不想多说什么。快报记者 陶晶

# 李宗伟恋上琳妹妹? 假的!

传马来西亚羽毛球一哥李宗伟和国羽美女王琳恋爱,不过双方都否认了



王琳(左图)和李宗伟异口同声:假的!

在羽毛球运动员里,跨国相恋、结婚现在已经不是什么新闻,中国前女双奥运冠军张洁雯与马来西亚前第一男双钟腾福刚刚在马来西亚注册结婚。不过当马来西亚媒体报道了李宗伟恋上中国羽坛美女王琳后,大家还是吃了一惊,因为李宗伟跟青梅竹马的女友黄妙珠的恋情结束不过半年时间。昨天,李宗伟和王琳都否认了恋情一事。

### 李王正在热恋?

昨天,马来西亚媒体以《羽坛再谱马中恋曲,李宗伟恋上王琳?》为题撰文,文中曝光了李宗伟的恋情,新女友竟是小他7年的中国羽坛金花王琳。其实李宗伟和中国羽毛球队走得非常近,和不少女队员关系很“铁”。一位知情人士表示,李宗伟与王琳2009年9月份开始相恋,目前正在热恋当中。而这在马来西亚羽毛球队内已是公开的秘密了。

事实上,早在2009年11月,外国媒体开始纷纷传言李宗伟和王琳正在恋爱,不仅是马来西亚媒体,就连欧洲媒体都在传言这一消息,但都没得到双方的承认。

### 双方都在否认!

“我知道了!肯定是问李宗伟的事情,没有的事啦!都是假的!”昨天有记者采访王琳时,正在马来西亚参赛的王琳在电话中回应道,自从昨天马来西亚媒体报道出了这则消息,王琳的手机就没有停过,一直在忙着回应。而王琳在杭州的父亲王跃平昨天也帮女儿辟谣:“今天我也是从网上看到的消息,这是根本不可能的事情。”

李宗伟昨天也表示,“这根本就是无中生有的事情,这样的报道对我和女方都不公平。我要郑重作出否认。希望媒体不要做伤害人的事情。”

快报记者 沈忱

### 相关链接

#### 李宗伟情史

作为马来西亚羽毛球队的“一哥”、“一姐”,李宗伟、黄妙珠早在16岁时就相互照顾。2007年关系公开之后,李宗伟、黄妙珠一直很高调。不过,这段经历了近十年的恋情最终在去年世锦赛前以分手告终。

值得一提的是,去年世锦赛前,李宗伟曾经被爆出在韩国训练一周的消息,据马来西亚媒体报道,李宗伟当时在韩国实际是与韩国头号女单选手黄慧渊相会。而二人相会的事情最终被黄妙珠得知,造成最后的分手。

快报记者 沈忱



### 伍兹有个42岁情妇

虽然伍兹已经躲进了一家医疗研究所治疗性瘾,但是美国的八卦媒体显然还没有放过他的打算。北京时间昨天,《世界新闻报》放出消息,一位名叫艾玛·罗瑟汉姆的42岁英国女性也是“老虎”伍兹的N个情妇之一。

根据《世界新闻报》的报道,艾玛·罗瑟汉姆已经是两位孩子的母亲,而她是在奥兰多的一家酒吧认识了伍兹。《世界新闻报》还指出,艾玛之所以到现在才被曝光,是因为这位英国母亲得到了大约30万英镑的封口费。快报记者 陶晶